

СЛОЖЕНИКИН ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ



Руководитель общественной приемной главы администрации Тамбовской области О. И. Бетина и помощник депутата областной Думы В. Г. Бирюкова.

Родился 15 октября 1937 года в Алгасове.

Был пятым ребенком в семье (всего восемь). Все получили высшее и среднее специальное образование.

13-летним мальчишкой начал пасти коров. С 14 лет валил валенки.

Первым наставником по комсомольской работе была преподавательница русского языка и литературы Людмила Ивановна Арефьева.

Член комитета ВЛКСМ школы, ответственный за культмассовый сектор.

Избран секретарем комитета ВЛКСМ школы.

В 1957 год служба в армии. Дальний Восток.

Секретарь комсомольской организации погранзаставы. Службу закончил освобожденным секретарем комитета ВЛКСМ воинской части, в звании старшины. Стал кандидатом в члены КПСС.

Награжден: Грамоты ЦК ВЛКСМ, три грамоты обкома комсомола, значок «Отличник Советской Армии».

На отчетно-выборной конференции 11 ноября 1959 года избран первым секретарем Ракшинского райкома комсомола (Моршанский район).

В 1963 году, после расформирования Ракшинского района, утвержден инструктором орготдела Моршанского парткома, а позднее – инспектором-парторганизатором.

В феврале 1965 года избрали секретарем Моршанского райкома комсомола.

Лозунг «Учитесь!» стал всеобщим. В Моршанском районе на заочных и дневных отделениях вузов и техникумов училось 600 человек, из них больше половины юношей и девушек.

Шефствовала комсомольская организация района над полевыми станами, две трети которых стали образцовыми.

Награды: медали «За трудовую доблесть», знак ЦК ВЛКСМ «За активную работу в комсомоле», медали: «За доблестный труд», «В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», 1973 год – орден «Знак Почёта», грамоты ЦК комсомола, ЦК ДОСААФ, обкома комсомола, обкома партии, областной думы, администрации области и района.

В 1968 году возглавил Тамбовскую делегацию на возложение венка к мавзолею Ленина в честь 50-летия со дня рождения комсомола.

За годы работы В.А. Сложеникина секретарем Моршанского райкома КПСС и председателем районного Совета народных депутатов в районе построено 22 школы, 25 детских садов, 12 клубов, свыше 300 км. дорог с твердым покрытием до населенных пунктов, газифицировано 6,5 тысяч домов и квартир жителям села, проведена реконструкция 10 лечебных учреждений, проложено свыше 200 км. водопровода.

Успешно развивался агропромышленный комплекс. По производству и продаже государству продукции земледелия и животноводства Моршанский район входил в число 5 лучших районов области. В 1970-1990 гг. район в среднем за год продавал государству 45-50 тысяч тонн зерна, 60-70 тысяч тонн картофеля, 42-45 тысяч тонн молока, 9-10 тысяч тонн мяса в убойном весе.

На 1 января 1992 года в колхозах и совхозах района имелось 51 тысяча голов крупного рогатого скота, в том числе 17,8 тысяч голов коров, 52 тысячи голов свиней, 27 тысяч голов овец. Моршанский район неоднократно выходил победителем во Всероссийском и областном соревновании по производству и продаже сельскохозяйственной продукции и награждался переходящими Красными знаменами и дипломами, 10 хозяйств были участниками ВДНХ.

По итогам 1973 года район награжден Памятным Красным знаменем ЦК КПСС, Совета министров СССР, Верховного совета СССР и ВЦСПС, знамя хранится в районной администрации.

С 1966 по 1990 гг. свыше 500 тружеников района награждены орденами и медалями СССР.

«Почетный гражданин Моршанского района»

В 2003 году по собственному желанию ушел с должности председателя Моршанского райсовета. Возглавил районный совет общественного движения «Возрождение Тамбовщины».

Руководитель общественной приемной главы администрации Тамбовской области О. И. Бетина и помощником депутата областной Думы В. Г. Бирюкова.